



Электронная версия «Хиславичских известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Хиславицкая районная общественно-политическая газета Смоленской области

№17 (6990)

28 апреля 2017 года

Издается с апреля 1932 года

16+

Погода	
ПН. 1 мая - ночь +7°, день +15°,	
ВТ. 2 мая - ночь +8°, день +10°,	
СР. 3 мая - ночь +8°, день +10°,	
ЧТ. 4 мая - ночь +6°, день +14°,	
ПТ. 5 мая - ночь +4°, день +12°,	
СБ. 6 мая - ночь +3°, день +14°,	
ВС. 7 мая - ночь +5°, день +16°,	

В дни Светлой Пасхи

Архипастырское богослужение в Хиславичах

20 апреля 2017 года, в четверг Светлой седмицы, митрополит Смоленский и Рославльский Исидор посетил с пасхальным визитом поселок Хиславичи. В храме в честь святых благоверных князей-страстотерпцев Бориса и Глеба архипастырь совершил праздничную Божественную литургию.

Его Высокопреосвященству сослужили: благочинный Починковского округа протоиерей Николай Бондар, настоятель храма Вознесения Господня города Рославля протоиерей Иаков Кушнир, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы поселка Монастырщина протоиерей Андрей Никитенков, настоятель храма Димитрия Донского поселка Шаталово иерей Сергей Володченков. Пресвитерский чин возглавил настоятель храма святых Бориса и Глеба, благочинный Хиславичского церковного округа протоиерей Роман Свищун.

Песнопения богослужения исполнили певчие Архиерейского хора Свято-Успенского собора (рекент - Елена Фролова).

На богослужении присутствовали: глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Петр Шахнов, председатель Хиславичского районного Совета депутатов Светлана Костюкова. Пасхальную радость совместной молитвы с архипастырем и духовенством разделили учащиеся местной школы, многочисленные прихожане и паломники.

Архипастырь тепло и сердечно поздравил отца благочинного, протоиерея Романа, и всю паству, духовенство и мириян с праздником Светлого Христова Воскресения.

Митрополит Исидор порадовался добруму соработничеству, существующему в районе между Церковью и государственными структурами, высоко оценил деятельность главы района Петра Шахнова в сфере церковно-государственных отношений. Архипастырь вручил Петру Петровичу благословенную Архиерейскую грамоту.

Глава Хиславичского района Петр Шахнов поздравил всех с праздником Пасхи Господней и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество, особенно отметив работу, направленную на духовно-нравственное просвещение детей и молодежи. На память о визите на Хиславичскую землю Петр Петрович преподнес Его Высокопреосвященству работу ученицы Хиславичской школы "Заступница".

Все участники богослужения получили от правящего архиерея пасхальное яйцо,



а дети - сладкие подарки. На территории церкви для всех прихожан и гостей была организована праздничная трапеза.

Митрополит Исидор побывал в Хиславичской районной больнице, где поздра-

вил с Пасхой Христовой пациентов и врачей Хиславичской ЦРБ. Митрополит Исидор вместе с протоиереем Романом прошли по палатам, поздравили с Пасхой Христовой и ободрили пациентов. Кажд-

ый получил из рук Его Высокопреосвященства освященный кулич и символ праздника - пасхальное яйцо.

По материалам сайта Борисоглебского храма

1 Мая - Праздник Весны и Труда

Уважаемые смоляне!

Примите искренние поздравления с Праздником Весны и Труда!

Первомай был и остается для нас символом единства всех созидательных сил страны, праздником человека-труженика. Он олицетворяет весенне обновление, дает надежду на лучшее.

Именно мир и труд являются залогом успешного развития Смоленщины, осуществления всех намеченных планов, направленных на динамичный рост региональной экономики и стабильность социальной сферы. Каждый из нас своим стремлением к миру и процветанию Отечества, единству и согласию создает основу для позитивных перемен.

От всей души желаю вам праздничного весеннего настроения, счастья и здоровья, оптимизма и жизнерадости! Новых трудовых свершений!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем Весны и Труда!

Прекрасный весенний праздник по-настоящему объединяет людей разного возраста, политических взглядов и разных профессий, символизируя наше стремление к миру и уважение к созидательному труду. Первомай вызывает у каждого из нас совершенно особые чувства: надежду на обновление, желание жить в согласии, добросовестно работать на благо своей семьи, своего города, всей России.

Встречая этот замечательный день в преддверии 9 Мая, мы традиционно адресуем слова сердечной благодарности ветеранам, труженикам тыла, всем тем людям, которые своим ежедневным трудом, героизмом и упорством приблизили Великую Победу, восстановили города, промышленность и сельское хозяйство.

Отрадно, что сегодня значение Первомая нисколько не утратило своей

силы. Декларируя уважение к трудающимся человеку, этот день напоминает о социальных ценностях современного общества: стабильной работе, достойном уровне жизни, праве на государственную поддержку. Уверен, что наше ответственное отношение к своей профессии, деловая активность и ориентированность на успех помогут нам решать самые сложные задачи и вносить достойный вклад в развитие родного края.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях!

Председатель Смоленской областной Думы И. В. Ляхов

Уважаемые жители

Хиславичского района! Дорогие земляки!

Примите самые теплые поздравления с наступающим 1 мая - Днём Весны и Труда!

Как бы ни менялось во времени его название, он остаётся для нас светлым праздником Весны и Труда. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твёрдо знаем, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее, благополучие всех и каждого. Уважение к людям труда лежит в основе наших планов и замыслов. Жители Хиславичского района всегда умели работать на благо общего дела и своими руками делают наш район ещё более привлекательным и комфортным.

Желаем вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов

Председатель Хиславичского районного Совета депутатов С. Н. Костюкова

Хорошая новость

В деревне Упино состоялось долгожданное событие - открытие сельского Дома культуры. Учреждение культуры с 22 апреля обрело новую прописку, переселившись в здании бывшей Упинской школы. После закрытия учебного заведения, добротное, крепкое здание было решено отдать в ведение работников культуры. В здании был проведен ремонт, в ходе которого просторное фойе бывшей школы было превращено в концертный зал ДК с уютной сценой. В бывших школьных классах разместилась сельская библиотека, определено место для музейной экспозиции.

22 апреля большая праздничная программа открыла новую страницу сельского Дома культуры. В этот день в ДК собирались многочисленные жители округи. Почетными гостями на празднике были депутат Смоленской областной Думы А. Н. Степанов, Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов, председатель Хиславичского районного Совета

депутатов С. Н. Костюкова.

В адрес работников Упинского Дома культуры и местных жителей было высказано много поздравлений и добрых пожеланий, не обошлось новоселье и без подарков.

Приветствовал упинцев знаменитый районный ансамбль "Славные люди". Но и артисты местной художественной самодеятельности позабочились о том, чтобы продемонстрировать, что и их сторона богата талантами, а Дом культуры даст возможность работать над их развитием в хороших условиях.

В этот день жители деревни и гости смогли провести свое свободное время, посмотрев прекрасную концертную программу. В стенах нового учреждения культуры царила атмосфера доверия, радости, доброжелательности. Зрители приветствовали артистов бурными аплодисментами. Праздничный концерт прошел на одном дыхании.

Дом культуры возобновил свою работу. В добрый путь!

Валерий ЦЫРКУНОВ,
фото автора

**Служба занятости информирует**

За три месяца текущего года в Хиславичский отдел службы занятости населения за помощь в поиске работы обратилось 78 человек. Специалисты службы активно помогают жителям района трудоустроиться, оказывают поддержку в профориентации, помогают в приобретении новой специальности, организовывают встречи с работодателями. А если человек не может сразу найти постоянное место работы, здесь его поддержат и материально, поставив на учет по безработице, обеспечив пособием.

За первый квартал текущего года в информировании населения и работодателей о положении на рынке труда участвовало 77 человек. Численность граждан, состоящих на регистрационном учете на конец отчетного периода составила 113 человек. 106 - назначено пособие по безработице на сумму 722,8 тыс. руб.

Уровень безработицы на 1 апреля текущего года составил 2,1 процента. Коэффициент напряженности - 2,3.

За этот период проведено 2 ярмарки вакансий и учебных рабочих мест, участвовало 33 безработных гражданина, рабочие места предлагали 3 предприятия.

Очередная ярмарка вакан-



ций состоялась в апреле, в ней участвовало 20 человек из числа безработных и ищущих работу самостоятельно. С предложениями для хиславичан выступило ООО "Милана". Это предприятие предполагает организацию новых рабочих мест. Директор-учредитель ООО "Милана" Ю. И. Жученко лично проводила встречу с безработными.

Она рассказала, что на базе бывшего детского сада "Ленок" предприятие планирует организовать работу цеха по ремонту одежды, разме-

сить специалистов других служб. Сюда требуются 2 швеи - зарплата от 10 тыс. руб., менеджер - 10 тыс. руб., менеджер-страховщик, повар.

На базе бывшей Клюкинской школы уже работают сторожа. Приглашаются - рабочие на пилораму, в цех по производству тротуарной плитки, строительных блоков. Имеется возможность трудоустройства 10 человек.

Еще одна база предприятия разместилась на территории бывшей Большехуторян-

ской школы. Здесь решено создать подсобное хозяйство. Требуется 4 работника.

В п. Хиславичи ООО "Милана" планирует открыть свой магазин, куда приглашает на работу 2-х продавцов.

Районная служба занятости населения проводит большую работу по профориентации. В этом году уже 100 человек получили консультацию специалистов. Психологической поддержкой воспользовались 11 безработных. 3 человека прошли обучение по направлению службы занятости,

получив специальность. На это было затрачено 19 тыс. рублей.

В оплачиваемых общественных работах в первом квартале текущего года участвовало 8 человек. 4 человека, испытывающие трудности в поиске работы, были устроены на временные работы. Специальной адаптацией на рынке труда воспользовались 11 человек.

В. И. Тимошенков,
начальник отдела "ЦЗН
Починковского района"
в Хиславичском районе

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ "ХИСЛАВИЧСКИЙ РАЙОН"
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 24 апреля 2017 г. № 0270-р
Об установлении тарифа
на перевозку пассажиров**

Установить с 1 мая 2017 года тариф на перевозку пассажиров автомобильным транспортом муниципального автотранспортного предприятия на территории Хиславичского района 3 руб. 20 коп. за один километр пути.

**Глава муниципального образования
"Хиславичский район" Смоленской области
П. П. Шахнов**

Сессии районного Совета депутатов**Пора больших забот и планов**

Очередная сессия Хиславичского районного Совета депутатов состоялась 26 апреля. На ней депутаты приняли решение о проведении публичных слушаний "Об исполнении бюджета муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2016 год". Слушания назначены на 10 мая 2017 г., пройдут в 15.00 часов в актовом зале районной администрации.

С информацией о работе сектора социальной защиты населения в Хиславичском районе Департамента Смоленской области по социальному развитию председателями выступил главный специалист сектора социальной защиты населения в Хиславичском районе С. Л. Ковалев.

Глава МО "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов озвучил основные направления работы районной администрации текущего периода. Основ-

ной упор Глава сделал на важность работы по уборке и благоустройству населенных пунктов района, подготовке к майским праздникам. Также он рассказал о том, как проводились сельские сходы, в которых Глава принимал личное участие, изучая заботы и проблемы из первых уст. Петр Петрович обратил внимание депутатов на то, что и они должны более активно принимать участие во всех районных мероприятиях.

В "Разном" на сессии было утверждено решение о проведении публичных слушаний "Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки Печерского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области". Они назначены на 31 мая 2017 г. и пройдут в д. Печерская Буда в здании администрации.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Алексей Островский провел прием граждан по личным вопросам

Губернатор Алексей Островский провел очередной прием граждан по личным вопросам в Приемной Администрации Смоленской области.

Участвовавшие в приеме заместители Губернатора, руководители профильных Департаментов и главы муниципальных образований давали необходимые пояснения по каждому вопросу, поднятому заявителями.

К главе региона обратился Николай Васильевич Павлов - председатель садоводческого товарищества "Строитель", расположенного в черте города Десногорска, и его супруга Зоя Алексеевна с просьбой оказать содействие в решении вопроса по изменению тарифов на электроэнергию для садоводческих товариществ.

До 1 января 2017 года члены садоводческих, огороднических, дачных некоммерческих объединений оплачивали электроэнергию по тарифам, установленным для городского населения (на территории нашего региона 3,49 руб./кВт·ч), вне зависимости от расположения их участков - в городской черте или сельской местности. Между тем, сельские жители платили за электроэнергию по тарифам с применением понижающего коэффициента 0,7 (2,45 руб./кВт·ч).

По поручению Губернатора Алексея Островского, с начала 2017 года для садовых некоммерческих товариществ (СНТ), расположенных в сельских населенных пунктах, утверждены тарифы на электроэнергию с применением понижающего коэффициента 0,7. Все остальные СНТ продолжают оплачивать электрическую энергию по городскому тарифу.

При этом, как рассказал заявитель, в ряде городских населенных пунктов, например, в Десногорске, где отсутствует газоснабжение, и дома оборудованы электроплитами, население платит за электроэнергию по тарифам с применением по-



нижающего коэффициента, в то время как члены садовых товариществ, расположенных на территории этих населенных пунктов, - по городскому тарифу.

"Алексей Владимирович, в

ффициентом, ведь у нас нет альтернативного энергоносителя, только электричество. А наше садоводческое товарищество находится в черте города Десногорска и платит по городскому тарифу", - проинформировал о существующей проблеме Николай Павлов.

Губернатор Алексей Островский сообщил заявителям, что необходимые меры уже приняты: "По моему распоряжению с 1 января 2018 года понижающий коэффициент 0,7 будет применяться для всех садоводческих товариществ области, вне зависимости от их расположения".

В ходе приема глава региона выслушал и других граждан, обратившихся к нему за помощью и содействием. По итогам обсуждения прозвучавших вопросов, Алексей Островский дал поручения подчиненным, определив конкретные сроки исполнения принятых решений.

Ольга ОРЛОВА

Губернатор Алексей Островский принял участие в закладке памятной Аллеи в честь Года экологии

Губернатор Алексей Островский принял участие в закладке памятной Аллеи, посвященной Году экологии и особо охраняемых природных территорий.

В соответствии с Указом Президента Владимира Путина 2017 год объявлен в России Годом экологии и особо охраняемых природных территорий. В связи с этим, во всех регионах проходят мероприятия, направленные на привлечение внимания граждан к экологическим проблемам, сохранению существующих экосистем и многообразия мира природы.

Одним из таких событий стала закладка памятной Аллеи в Смоленске. К слову, это одно из трех мероприятий нашего региона, включенных в общероссийский план, состоящий из 168 мероприятий международного, всероссийского и регионального масштаба, утвержденный Правительством России.

На пересечении улиц Тенишевой и Урицкого высажено несколько десятков лип, в посадке которых принял участие Губернатор Алексей Островский.

"Отрадно, что Смоленская область к Году экологии подошла с очень хорошим результатом - мы заняли 14 место в рейт-



инге российских регионов с точки зрения экологической ситуации.

Радует и то, что благодаря усилиям Администрации Смоленской области, мы стали первым субъектом Федерации, в котором принято решение о создании лесопаркового зеленого пояса вокруг областного центра. И фактически мы первые в России, где этот проект будет реализован", - подчеркнул

Алексей Островский,

Напомним, лесопарковый зеленый пояс площадью 388,7 гектара располагается на территории Красного Бора изван создать для смолян благоприятную окружающую среду. "В то же время очень важно, чтобы не только власть, но и наши граждане бережно и гуманно относились к окружающей среде, сохраняли природу и создавали комфортные усло-

вия для проживания в своей стране и в родном регионе", - заявил Губернатор.

Стоит также отметить, что к мероприятиям федерального уровня относится и научно-практическая международная конференция "Устойчивое функционирование и развитие сети особо охраняемых природных территорий в современных условиях", которая состоится 26-27 апреля на базе спортивно-оздоро-

вительного комплекса "Смена" в Красном Бору в рамках работы первого экологического форума "Экология Смоленщины".

Помимо этого, в Сычевском и Гагаринском районах будет создана экологическая тропа - она пройдет по территориям комплексного ландшафтного заказника регионального значения "Исток реки Днепр" и природного парка "Гагаринский".

Илья Конев

15-летие Национального Конгресса Смоленской области

Губернатор Алексей Островский принял участие в заседании круглого стола, посвященного 15-летию образования Региональной общественной ассоциации "Национальный Конгресс Смоленской области". Торжественное мероприятие состоялось в Культурно-выставочном центре имени Тенишевых.

Сегодня Конгресс, в состав которого входит 23 национальных общественных организаций, - ключевой партнер Администрации области в реализации государственной национальной политики на Смоленщине.

Активное взаимодействие власти и национальных общественных организаций помогает представителям разных народов адаптироваться к русской культуре и местным традициям, а также противостоять проявлениям экстремизма и ксенофобии. Конгресс проводит творческие и благотворительные мероприятия, мемориальные акции, оказывает смолянам юридическую, информационную и материальную помощь.

Большую роль в объединении представителей разных национальностей играет Центр народного единства, открытый при поддержке Администрации региона. Буквально с первых дней своей работы он стал площадкой для проведения семинаров, диспутов, круглых столов, авторских вечеров и презентаций.

Открывая торжественное мероприятие, председатель "Национального Конгресса Смоленской области" Фаик Алиев



ев подчеркнул, что деятельность организации отмечена на самом высоком уровне: "Федеральное агентство по делам национальностей ставит в пример многим региональным организациям именно нашу Ассоциацию, поскольку в своей деятельности мы руководствуемся общими интересами и несем общую ответственность за межнациональный мир и согласие".

Фаик Алиев также заявил, что благодаря поддержке Администрации области и лично Губернатора Алексея Островского, в регионе в полном объеме исполняется майский Указ Президента "Об



обеспечении межнационального согласия": "Могу констатировать, что в предыдущие годы уровень взаимодействия национальных общественных организаций и Администрации области не был настолько высоким и эффективным, как сейчас. Алексей Владимирович, спасибо Вам за внимательное отношение к нашей работе!".

Поздравляя членов Ассоциации с юбилеем, Губернатор Алексей Островский отметил: "Радует, что у нас в регионе, в отличие от многих иных субъектов Федерации, межнациональные и межконфессиональные отношения основаны

на взаимопонимании и добрых отношениях. Это, в том числе, и Ваша, Фаик Закирович, заслуга как руководителя Национального Конгресса. Желаю всем нам, чтобы на Смоленщине всегда царил мир и спокойствие, дружба и согласие между народами!".

В ходе мероприятия глава региона вручил членам Национального Конгресса Почетные грамоты Администрации Смоленской области и Благодарственные письма Губернатора за большой вклад в развитие национальной политики.

Игорь Алиев

Встречи с ветеранами

Ежегодно 11 апреля по всей стране проходят памятные мероприятия, посвященные Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей. Эта дата установлена в память о восстании, которое 11 апреля 1945 года подняли узники концлагеря Бухенвальд, узнав о приближении Советской армии. С момента окончания Великой Отечественной войны прошло уже много лет. Кажется, это было уже очень давно. Но только не для узников, которые лично прошли сквозь ужасы фашистских застенков. Биография этих людей - это настоящие уроки мужества для представителей подрастающего поколения.

В Хиславичском районе в настоящее время проживает 12 бывших узников фашистских концлагерей. Некоторые из них приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти.

11 апреля в Хиславичской средней школе прошло памятное мероприятие в честь Международного дня освобождения узников фашистских концлагерей. Оно было организовано Хиславичской средней школой совместно с поисковым отрядом "Хослав". Почетными гостями встречи стали бывшие узники концлагерей, проживающие в Хиславичском районе: Мария Дмитриевна Ларченкова 1931 г.р. (д. Грязь, была узницей концлагеря в Германии), Виктор Алексеевич Якутин 1944 г.р. (д. Стайки, родился в концлагере в Германии), Антонина Александровна Прохорова 1938 г.р. (п. Хиславичи, была узницей концлагеря в Белоруссии), Валентина Николаевна Москалевич 1945 г.р. (д. Си-



ваи, родилась в концлагере в Австрии), Альберт Андреевич Милеенков 1940 г.р. (п. Хиславичи, был узником концлагеря в Ростове).

Ведущие постарались рассказать ребятам о тяжелом положении людей, оказавшихся на оккупированной территории в годы войны. Их гости - живые свидетели того, как угоняли в рабство женщины, детей, подростков, как жилось им в концлагерях, как удалось выжить, а вернувшись на родину, не озлобиться. В адрес бывших узников конц-

лагерей звучали теплые слова, для них школьники читали стихи, исполняли песни.

После концерта юные поисковики отряда "Хослав" вручили своим землякам медали "Дети войны" и подарили красные гвоздики. Дружные аплодисменты ребят стали данью памяти о подвиге старшего поколения в годы Великой Отечественной войны.

Устроители встречи благодарят глав Городищенского и Кожуховичского сельских поселений Владимира Борисовича Маганкова и Петра Ива-

новича Миренкова, доставивших ветеранов в Хиславичскую школу.

Еще одно мероприятие, посвященное Дню освобождения узников фашистских концлагерей, прошло в этот же день в Доме культуры д. Фролово. Поисковики отряда "Хослав" показали и здесь свою тематическую программу, с песнями и стихами о войне. Гостями на этой встрече были бывшая узница Александра Кондратьевна Савченкова и дочь Надежды Васильевны Коноплевой.

Стоит отметить, что эти встречи продемонстрировали неравнодушные подрастающее поколение к истории Великой Отечественной войны. Только сохранивая память о тех страшных событиях, передавая ее из поколения в поколение и отдавая дань уважения людям, выжившим в том страшном аду, можно надеяться, что подобное в нашей истории больше никогда не повторится.

Настасья ЖАРСКАЯ
Фото
Валерия ЦЫРКУНОВА

Пресс-конференция по вопросам призыва

В военном комиссариате Хиславичского района под руководством военного комиссара Хиславичского района А. В. Бабинцева состоялась пресс-конференция по вопросам призыва граждан на военную службу.

Призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, осуществляется два раза в год с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря на основании указов Президента Российской Федерации. Согласно ФЗ от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ "О воинской обязанности" призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе. На военную службу не призываются граждане, которые в соответствии с настоящим Федеральным Законом освобождены от исполнения воинской обязанности, призыва на военную службу, граждане, которым предоставлена отсрочка от призыва на военную службу, а также граждане, не подлежащие призыву на военную службу.

Решение о призове граждан на военную службу может быть принято только после достижения ими возраста 18 лет.

Призыв на военную службу граждан включает:

- явку на медицинское освидетельствование и заседание призывающей комиссии;

- явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до начала военной службы.

На мероприятия, связанные с призовом на военную службу, граждане вызываются повестками во-

енного комиссариата. Порядок призыва граждан на военную службу определяется настоящим ФЗ, указами Президента РФ, Положением о призывае на военную службу, утвержденным Правительством РФ и другими нормативными правовыми актами РФ.

При призывае на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, на призывающую комиссию возлагаются обязанности по организации медицинского освидетельствования указанных граждан и принятию в отношении их одного из следующих решений:

- о призывае на военную службу;
- о направлении на альтернативную гражданскую службу;
- о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;
- о зачислении в запас;
- об освобождении от исполнения воинской обязанности.

Согласно ст. 31 ФЗ от 28.03.1998 г. №53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" граждане, подлежащие призывае на военную службу, обязаны получать повестки военного комиссариата под расписку. Повестки вручаются гражданам работниками военного комиссариата или по месту работы (учебы) гражданина руководителями, другими ответственными за военно-учетную работу должностными лицами (работниками) организаций.

В случае уклонения граждан от призыва на военную службу призывающая комиссия или военный комиссариат направляют соответствующие материалы руководителю следственного органа Следственного комитета РФ по месту жительства указанных граждан для решения вопроса о привлечении их к

ответственности в соответствии с законодательством РФ.

С января 2017 года в Федеральный Закон от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ (ред. От 03.07.2016) "О воинской обязанности и военной службе" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2017 г.) выпускники школ, при получении среднего общего образования (окончили 11 классов) имеют право на отсрочку от призыва на военную службу при поступлении в образовательные учебные учреждения для получения не только высшего, но и среднего профессионального образования.

Статья 24. Отсрочка от призыва на военную службу.

п.2. Право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане:

- а) обучающиеся по очной форме обучения в:
- абзац 2.**

образовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, если они до поступления в указанные образовательные организации не получили среднее образование, - в период освоения указанных образовательных программ, но не выше сроков получения среднего профессионального образования, установленных федеральными государственными образовательными стандартами, и до достижения указанными обучающимися возраста 20 лет.

Данный абзац утратил силу с 1 января 2017 г. - Федеральный закон от 14. 10. 2014 № 302-ФЗ.

**Военный комиссар Хиславичского района
А. В. Бабинцев**

Наши юбиляры

С оптимизмом по жизни

О том, что Зоя Алексеевна Говорушкина недавно разменила десяток, ведущий ее к столетнему юбилею, мы узнали из социальных сетей. Родственники, гордящиеся своей славной мамой, бабушкой, прабабушкой выставили фотографию семейного торжества. Что поразило, Зоя Алексеевна на ней бережно прижимает к груди один из подарков - пару книг: 90-летний человек и книги - трогательный сюжет, так что один из первых вопросов, которые мы задали нашей собеседнице, касался именно любви к чтению.

- Всегда любила читать. Старалась находить для этого время и в молодости, и выйдя на пенсию. Читала книги, журналы, газеты. В том числе, и районку с интересом просматривала. В то время, когда я работала агрономом, в районной газете всегда печатали итоги соревнований - интересно было узнать, какое хозяйство впереди, у кого больше урожайность, гордились передовиками, чьи фотографии помещали на страницах газеты. Работать в то время было нелегко, но интересно.

- Зоя Алексеевна, хотелось бы узнать о ваших корнях.

- Я родом из Ивановской области. Выросла в сельской местности, к труду привычна съязмальства, тем более, что, как старшая в семье, в которой отец инвалид, я рано стала работать в колхозе, да и училась охотно. Аходить в школу приходилось за 7 км. Окончила семилетку, затем десятилетку. Проявив себя активной на сельхозработах, стала бригадиром. Как говорят, на своей шкуре познала все премудрости и тяготы сельского труда, тем более что этот опыт пришлось постигать и в военное время.

- Ивановская область в годы Великой Отечественной была в тылу. Как жилось вам тогда?

- Да, мы были в глубоком тылу, но тяготы военного времени легли и на нас. Мужчин забрали на фронт, многие погибли. В каждом дворе боялись, когда почтальон сворачивал в их сторону, похоронки часто взрывали округу истощным криком вдов. Наш отец был дома, без ноги с первой мировой он был не воякой.

Для нужд армии с первых дней войны забрали лошадей. Пахали, сеяли, бороновали, жали - все вручную. Лопатами обрабатывали те земли, что до войны пахались лошадьми.

Колхозники получали задание по заготовке провизии. Быстро осудили наши закрома и кладовки, сдавали зерно. Помню, как резали соломкой картофель, сушили его в печи, а потом сдавали для фронта. Себе берегли очистки. Толкли их с мхом, пекли преснушки, а весной картофельная шелуха стала посевным материалом на огородах.

Мы постоянно хотели есть. В летнюю пору переходили на «подночный корм», используя в рационе лебеду, кислицу, щавель. А еще спасал лес, богатый грибами, ягодами. Детвора не вылезала из леса, становясь добычками для семьи, пока взрослые работали, берегли с полхозного поля каждый колосок. Помнится, как мою 10-летнюю сестру Симу за десяток колосков ржи, сорванных на колхозном поле, судили. Сима с пятилетним братом однажды пошли в лес за грибами, а его опушка вывела детей к колхозному полю. Сима и сорвала горсть колосков, которые нашли у нее в кармане. Брат тоже сорвал несколько, но он сразу ел свою, а Сима, заботясь о близких, хотела домой принести. За это ей пришлось 1,5 года сидеть в тюрьме. Помнится, я ходила к ней пешком за город Кинешму. Грибов наберем, насыщим на нитке, отнесу на базар, какую-то копейку заработка, что-то для дома куплю. А из дома преснушки прихвачу - с таким гостинцем ходила к сестре, которая отбывала срок. Правда, там она работала, ее научили стегать теплые одеяла, этот навык ей потом в жизни пригодился.

- После войны вы продолжали работать в колхозе?



- Уже после войны на семейном совете решили, что я должна пойти учиться на агронома. Колхоз дал направление в Ивановский сельхозтехникум. Приняли без экзаменов, училась 3 года. Там познакомилась с будущим мужем. Поженились. А в 1953 г. я уехала на работу. Уже беременная работала в МТС по специальности, потом в совхозе. Мне моя специальность очень направилась. Сеяли овес, рожь, сажали картошку.

- А как попали в Хиславичи?

- Муж после окончания службы приехал за мной. Собрались к нему на родину. Я взяла отпуск. Приехали в Родьковку. Было это перед Новым годом. В гости пришел председатель, уговорил меня остаться, предложив работу. Так я променяла свою Ивановскую область на Смоленщину. Мужа поставили бригадиром, я - агроном. Колхоз "Им. Молотова" тогда возглавлял Прохор Трофимович Семенов. Несколько раз нас укрупняли, сначала присоединили Печерскую Буду, Выдрицу, Захарино, Шашки. Затем Огнеполье, Старую Воробьевку, Мартыновку.

- Отличалась ли жизнь от той, что была у вас на родине?

- Трудно сказать. Работать и там, и тут нужно было. А жизнь конечно же, после войны налаживалась. Сначала все поля по несколько раз за день пешком обегала. Старалась сама все операции проконтролировать, потом на лошади. А в какое-то время даже машину мне выделили. Работала в нашем колхозе бригадиром тракторной бригады Ирина Аверьяновна Семенова. Ей выделил колхоз машину, вот с ней и ездили.

К нашему разговору присоединяется дочь Зои Алексеевны Наталья:

- Мам, ты расскажи, как мы, будучи школьниками, пололи под твоим руководством пшеницу. Строгой она была, спуску не давала.

- И пшеницу полоть выходили, ножницами колоски ржки, вырывавшиеся ввысь из пшеничной массы, сре-

зали. И на ток школьников приглашали. А со льном сколько мороки всегда было! Но эту культуру, я почему-то больше всего любила - стоит только увидеть нежно голубое поле цветущего льна! Знатные льны мы растили. Муж Орден "Знак Почета" за лен получил!

- А еще что выращивали?

- Конечно же, зерновые - рожь, овес, ячмень, пшеница. Стала я работать с многолетними травами, выращивая их на семена, что приносило хороший доход хозяйству. Люпин, вику сеяли. Работали от зари и до поздна. Сенокос, уборка. Иногда даже ночью приходилось готовить солому.

- Были ли у вас когда отдых? Как дома спрашивались?

- Отдыхали зимой. Хотя и тогда работа находилась, например, семена перебирать, часто детвору свою к этому привлекала.

- Золушки работали, - смеется дочь.

- А дома свекровь помогала. Потом дети подросли, их у меня трое, тоже подспорье, - продолжает свой рассказ Зоя Алексеевна. - Жили, как говорится, в тесноте, да не в обиде. Мне пришлось жить со свекровью, поначалу с нами жили ее мать, золовка с мужем и детьми. Это уж потом свой дом поставили - вся деревня помогала. Что говорить, дружно тогда жили. Гуртом работали, вместе праздники весело встречали. Помнится, бригада, вышедшая в передовики, становилась организатором праздничных посиделок. Уж тогда и напляшемся, и песни все перепоем.

Почти 40 лет отдала наша юбилярша любимой работе, приносившей ей радость и удовлетворение. С гордостью вспоминает те добрые времена, когда и ее старания были вложены в развитие Смоленской области. Ее заслуги отмечены медалью "Ветеран труда", за работу в военное время имеется награда "Труженик тыла". Выйдя на пенсию и оставив работу агронома, несколько лет трудилась З. А. Говорушкина приемщицей в КБО.

- Работа для нее всегда была на первом месте. Ее темперамент не позволял ей сидеть на месте. Еще и сейчас наш агроном рвется помочь на домашнем огороде, - улыбается дочь. - И не только нам, но и внукам, которых бабушка Зоя любит безгранично. Еще совсем недавно сама следила за грядками - сорнякам был объявлен смертельный бой, ее стараниями огород чисто начисто выполот был.

Мы не могли не спросить у юбилярши о том, что еще ей приносило радость, кроме чтения, да любимой работы.

- Я, например, петь любила. Как услышу "Лен, мой лен!", "Выходил на поля молодой агроном" - о жизни песни, обо мне! Женские увлечения не были мне чужды - и вышивала, и кружево умела вязать, и даже шали. Люблю просто поболтать, новости услышать.

Девяносто лет Зои Алексеевны были наполнены полноценной жизнью. В семье дочери она сегодня окружена заботой. Конечно, немного подводит здоровье, но нашу собеседницу нельзя уличить в унынии. Она по-прежнему строит планы. Например, хотела бы побывать на родине, повидаться с родными. Искренне радуется успехам правнука - мальчишки активно занимаются спортом, берут свои первые рекорды. А любимая бабуля их всех величит нежно Максимушка, Мишенька, Макарушка, Захарушка.

- А как же, я всю жизнь помню, как меня в детстве поддерживали во всех добрых начинаниях, а кроме как Зоюшка не называли, - говорит она,звучивая самую главную жизненную мудрость: "Как ты относишься к людям, так и они к тебе". И разве с этим можно поспорить!

С юбилеем Вас, Зоя Алексеевна! Здоровья Вам, оптимизма, добрых новостей! Пусть жизнь позволит Вам воплотить сегодняшние планы.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ХИСЛАВИЧСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****РЕШЕНИЕ**

от 27.04.2017 г. № 70

"О проведении публичных слушаний "Об исполнении бюджета Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области за 2016 год".

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Хиславичском городском поселении Хиславичского района Смоленской области и Уставом Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области Совет депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Опубликовать проект решения об исполнение бюджета Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области за 2016 год в газете "Хиславичские известия" для предложений и замечаний.

2. Публичные слушания по проекту решения "Об исполнении бюджета Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области за 2016 год" назначить на 11 мая 2017 года в 16 час. 00 мин. по адресу: 216620, Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Зал Администрации.

Глава муниципального образования Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области О. Б. Маханек

Информационное сообщение

от 27.04.2017 г. № 71

О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области"

В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", а также руководствуясь Положением о порядке учета предложений по проекту правового акта о внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области, а также о порядке участия граждан в обсуждении проекта правового акта о внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области

ласти, утвержденного решением Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области от 29.11.2007года № 31 и Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Хиславичском городском поселении Хиславичского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области от 29.02.2008года № 10

Совет депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Утвердить проект решения Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области"

2. Опубликовать проект решения "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области" для предложений и замечаний.

3. Предложения по проекту решения, указанному в пункте 1 настоящего решения, принимаются в порядке, определенном Положением о порядке учета предложений по проекту правового акта о внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области, а также о порядке участия граждан в обсуждении проекта правового акта о внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области от 29.11.2007года № 31.

4. Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области" назначить на 11 мая 2017 года в 17 час. 00 мин. по адресу: 216620, Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, 23, Зал Администрации.

5. Опубликовать настоящее решение в газете "Хиславичские известия".

Глава муниципального образования Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области О.Б.Маханек

Информационное сообщение

11 мая 2017 года в 17 час. 00 мин. по адресу: 216620, Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Зал Администрации МО "Хиславичский район" состоятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области".

Служба МЧС информирует

20 апреля 2017 года на территории Хиславичского района Смоленской области, в ходе командно-штабного учения с органами управления, силами МЧС России и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по отработке вопросов ликвидации чрезвычайных ситуаций, прошли практические мероприятия по экстренному оповещению и экстренной эвакуации населения из населенных пунктов, граничащих с лесными массивами и попадающих в зону высокой пожарной опасности, а также организации жизнеобеспечения эвакуированного населения.

В учении приняли участие 49 ПСЧ ФГКУ "ОФПС по Смоленской области, ОГБУЗ "Хиславичская ЦРБ", Хиславичское лесничество - филиал ОГКУ "Смолупрлес", Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, Администрация Череповского сельского поселения Хиславичского района, ДПД Череповского сельского поселения. В ходе учений на практике были отработаны действия всех служб по работе в экстренной ситуации. Участники учений с постав-



ленными задачами успешно справились. Цели тренировки достигнуты.

Проведение подобных учений позволяет специа-

листам еще раз на практике отработать вопросы применения современных технологий спасения людей и борьбы со стихийными бедствиями.

Пленум Хиславичской районной организации СОО ВОИ

21 апреля 2017 года состоялся очередной пленум Хиславичской районной организации СОО ВОИ. В работе пленума, кроме членов правления районной организации ВОИ, приняли участие: члены контрольно-ревизионной комиссии районной организации ВОИ, представитель СЗН в Хиславичском районе Л. П. Миренкова. В повестку дня пленума были включены вопросы: о работе Хиславичской районной организации СОО ВОИ в 2016 году, о составе и численности Хиславичской районной организации СОО ВОИ, о порядке уплаты вступительного взноса и членских взносов членами ВОИ, о фестивале художественного творчества инвалидов.

Члены правления районной организации ВОИ обсудили вопросы повестки дня, дали оценку проведенной работе, определили направления работы организации в 2017 году. Работа районной организации в 2016 году признана удовлетворительной. По всем обсуждаемым вопросам приняты постановления.

**T. A. Усова, председатель
Хиславичской районной организации СОО ВОИ**

ХИСЛАВИЧСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**РЕШЕНИЕ**

от 26 апреля 2017 года №23

"О проведении публичных слушаний "Об исполнении бюджета муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2016 год".

В соответствии с положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании "Хиславичский район" Смоленской области и Уставом муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Хиславичский районный Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Опубликовать проект решения об исполнение бюджета муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2016 год в газете "Хиславичские известия" для предложений и замечаний.
2. Публичные слушания по проекту решения назначить на 10 мая 2017 года в 15 час. 00 мин. по адресу: 216620, Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Зал Администрации.

**Глава муниципального образования "Хиславичский район"
Смоленской области П. П. Шахнов**

Заместитель председателя Хиславичского районного Совета депутатов Н. И. Лизунова

Сообщение

10 мая 2017 года в 15 час. 00 мин. по адресу: 216620, Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Зал Администрации МО "Хиславичский район" состоятся публичные слушания по проекту о бюджете "Об исполнении бюджета муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2016 год".

Информационное сообщение**о продаже имущества, являющегося собственностью муниципального образования "Хиславичский район"
Смоленской области (муниципального имущества)**

Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о приватизации муниципального имущества, реквизиты указанного решения		Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области. Решение Хиславичского районного Совета депутатов от 23.11.2016 №39, прогнозный план приватизации на 2016-2017 годы.	
Наименование продаваемого муниципального имущества, его характеристика		Здание детского сада «Ленок», общей площадью 927,5 кв.м, с земельным участком, необходимым для его использования, кадастровый номер 67:22:02003026, общей площадью 3392 кв.м, расположенные по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, п.Хиславичи, ул.Берестнева д.24а	
Способ приватизации имущества		Продажа муниципального имущества на аукционе	
Начальная цена продажи имущества		328 323 (Триста двадцать восемь тысяч триста двадцать три) рублей с учетом НДС -здание детского сада - 305 223 (Триста пять тысяч двести двадцать три) рублей с учетом НДС; -земельный участок - 23 100 (двадцать три тысячи сто) рублей. НДС не облагается.	
Форма подачи предложений о цене имущества		Аукцион открытый поставу участникам и форме подачи предложений о цене имущества Оплата приобретенного на аукционе имущества производится единовременно. Покупатель перечисляет денежные средства по следующим реквизитам: Наименование получателя платежа: ИНН 6718000463, КПП 671801001, УФК по Смоленской области (отдел по экономике и комплексному развитию) п/с 04633002630) Отделение Смоленск г. Смоленск р/счет № 4010181020000010001 БИК 046614001 ОКТМО 66652000 КБК 9021140203050000410	
Условия и сроки платежа необходимые реквизиты счета		Размер задатка - 20 (двадцать) процентов от начальной цены предмета аукциона на составляет: 65 664 руб. (шестьдесят пять тысяч шестьсот четыреста рублей 60 копеек) Задаток вносится участниками в срок - с 9 час 00 мин. 28.04.2017 года до 17 час 00 мин. 28.05.2017 года по следующим реквизитам: ИНН 6718000463, КПП 671801001 УФК по Смоленской области (отдел по экономике и комплексному развитию) р/с 40302810066143240001 в Отделение Смоленск г. Смоленск БИК 046614001	
Размер запатка, срок и порядок его внесения, необходимые реквизиты счета		Заявка с прилагаемыми документами принимается по адресу: Смоленская область п.Хиславичи, ул. Советская д.23, рабочим днем с 9 час 00 мин. 28.04.2017 года до 17 час 30 мин. 23.05.2017 года	
Порядок, место, дата и время подачи заявок на предложения		Заявка по утвержденной организатором торгов форме (в 2-х экземплярах). Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка. Физические лица представляют документ, удостоверяющий личность. Юридические лица представляют следующие документы: - заверенные юридически правильные документы в - расписи в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества - свидетельства о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в установленном порядке юридического лица - описание предоставленных документов В случае подачи заявки представителем предмета аукциона выдается напечатанным образом оформленная доверенность	
Перечень представляемых покупателями документов		В течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подтверждения торгов аукциона с победителем заключается договор купли-продажи Информацию можно получить в Отделе по экономике и комплексному развитию Хиславичского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, п.Хиславичи, ул.Советская д.23 или телефону: 8(48140) 2-14-59, на официальном сайте www.torgi.gov.ru , на сайте http://hislav.admin-smolensk.ru	
Срок заключения договора купли-продажи имущества		Контактные лица: Кубанова Ольга Владимировна Тарин Алла Викторовна	
Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи имущества		5 (Пять) процентов от начальной цены предмета аукциона 16416 (шестнадцать тысяч четыреста шестьдесят рублей 15 копеек)	
Величина по выплате начальной цены («шаг аукциона»)		По белогорем аукциону признается участник, предложивший в ходе торгов наибольшую цену за имущество.	
Порядок определения победителей		Не установлены	
Ограничение участия определенных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества		Нет	
Сроки		24.05.2017 года	
Дата определения участников аукциона		Смоленская область, п.Хиславичи, ул. Советская, д. 23, актовый зал (2 этаж) 26.05.2017 года в II час. 00 мин.	
Место и время проведения аукциона по продаже муниципального имущества			

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов

Сообщение

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует, что 31 мая 2017 г. в 11.00 час. состоятся публичные слушания по проекту документа "Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Печерского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области" по адресу: д. Печерская Буда, Хиславичский район Смоленская область, здание Администрации Печерского сельского поселения.

Предложения и замечания в устной или письменной форме по проекту документа "Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Печерского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области" принимаются в рабочие дни с 9.00 до 13.00 час. и с 14.00 до 17.00 час. по адресу: д. Печерская Буда, Хиславичский район Смоленская область, здание Администрации Печерского сельского поселения.

Телефон для справок 8(48140) 2-56-36.

Глава муниципального образования
"Хиславичский район"
Смоленской области П. П. Шахнов

**ПРЕСТИЖ
ОКНА** кредит, рассрочка

Окно за 480р. в месяц

138

- Установка под ключ
- ПВХ изделия
- Установка алюминиевых конструкций
- Выезд замерщика бесплатно
- Заключение договора на месте

ЧИСЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната

3х4 - 13 500, 3х6 - 16 500, 3х8 - 19 500

Реклама

Установка, доставка

54-572-510 | 8-950-709-50-52

ТЕПЛИЦЫ
в п. Хиславичи 3х6=16000
со сборкой на Вашем участке!

8-905-161-76-70
8-930-305-86-13
8(4812) 54-86-13



Реклама

Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую жену, мамочку, бабушку, свекровь, святую МАРКОВУ Лару Борисовну! Сегодня особенно ярки букеты, От искренних слов так на сердце светло! Пускай этот праздник, любовью согретый, С собой принесет доброту и тепло! Везения, счастья, улыбок ласкливых! Пускай окружают уют, красота! Мы желаем здоровья, достатка, душевности близких, Рядом верных надежных людей! Жить все время, словно в сказке, И любимой всеми быть.

Муж, сыновья, внуки, невестки, сваты

Сообщение

24 апреля 2017 г. в 10.00 час. в здании Администрации Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области состоялись публичные слушания по внесению изменений в Устав Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

Уважаемые

хиславичане и гости поселка!

Приглашаем вас посетить Хиславичский районный Центр культуры **29 апреля 2017 года**.

В программе:

- районный фестиваль народного творчества детей и юношества "Хиславичские росточки".

Начало в 12-30 час. Вход свободный.

- концерт народного самодеятельного коллектива хора русской песни Городищенского СДК "Уголок России".

Начало в 19-00 час. Цена билета - **40 руб.**

Реклама

Продам: картофель семенной, овес.
Телефон: 8-952-538-09-46.

Магазин «Чистюля» - всегда низкие цены

Широкий выбор порошков, чистящих, моющих средств, шампуней, гелей для душа, средств женской гигиены.

Порошки: Тайд (3 кг) - 295 р., Бимакс - 270 р., Ариэль (450 гр.) - 50 руб., производства Белоруссии (3 кг) - от 265 р.

Кондиционеры от 38 руб., освежители воздуха от 43 руб., Фейри 1 л. - 130 руб., памперсы от 12 руб. за 1 шт.

Продажа кондитерских изделий, конфеты от 175 до 190 руб., кофе, чай, а также макароны, крупы от 19 руб. и многое другое по низким ценам.

Мы находимся на ул. Ленина, д. 48 (выезд п. Хиславичи).

Реклама

MIRATORG

Агропромышленный Холдинг «Мираторг» купит на выгодных условиях земли для ведения сельскохозяйственного производства площадью от 1 га на территории Хиславичского района.

Телефоны: 8-800-222-04-51, 8-919-222-04-51.

E-mail: zemlya@agrohold.ru

Реклама

«Ритуал»

Все услуги по захоронению.

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

Обращаться по адресу:
ул. Урицкого, д.4 (офис ТАКСИ-ЦЕНТР).

Телефоны: 2-19-09,
8-910-781-21-51.

Реклама

Рассрочка до 24 месяцев
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА



Комплект по
профессиональному уходу
за окнами в подарок
10 лет гарантии

8(4812)407-410 СТЕНОЛ ТЕПЛЫЙ КРАЙ:
9-51-694-7410 ЗАЩИТА ОНОН ОТ
КОНДЕНСАТА

КОМПАНИЯ ОКНА-М

ПРОВОДИТ АКЦИЮ:

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
 - МОСКИТНАЯ СЕТКА
 - ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
 - ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
 - ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- 453 Руб./Мес***

ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА
ООО «ЭЛАНЫМ ПЕНСИОНЕРАМ СЕНДКА»
Предоставляем гарантию на изделия

БЕЗНАЛИЧНЫЙ ПЛАТЕЖ
БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫПЛАТ

ОКНА

Реклама

430
руб./мес.

ДВЕРИ

ДВЕРИ

Реклама

670
руб./мес.

СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОН 67»
8(4812) 561-691; 8(951) 712-40-94
ПРЕДЛАГАЕТ:

- ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО
В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ

- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

- ВЫВОЗ МУСОРА

- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД
К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ

- ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ
СЕМЬЯМ СКИДКА!

РАССРОЧКА 0%
НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ

БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТ!

КРЕДИТ, ПОД 1% В МЕСЯЦ

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия»
зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор—2-23-93,
общий отдел тел/факс—2-13-84,
бухгалтерия—2-13-78.
Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия»
выходит по пятницам.
В розницу цена свободная.
Подписано в печать:
по графику - четверг в 14.00.
Фактически - четверг в 14.00.
Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.

Тираж 900. Заказ №371.

Отпечатана в типографии

ООО «Газета Авось-ка»

ИНН 672300884

216400, Смоленская обл.,
г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

16+